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4.2.2026 - | Letiště Praha

Tchaj-wanská letecká společnost STARLUX Airlines si jako své první spojení s Evropou
vybrala přímou linku mezi Prahou a Tchaj-pejí. Nová linka bude v provozu od letošního 1.
srpna zpočátku s frekvencí třikrát týdně. Od října se počet frekvencí navýší na celkem čtyři
lety za týden. Dopravce na lety nasadí Airbus A350-900 v konfiguraci čtyř cestovních tříd.

„S potěšením vítáme na našem letišti nového dopravce, STARLUX Airlines, pro nějž je navíc Praha
první evropskou destinací, kam bude pravidelně létat. Velice si tohoto nového partnerství vážíme a
jsme přesvědčeni, že nová pravidelná linka přispěje k dalšímu rozvoji turismu mezi Českou
republikou a Tchaj-wanem. Podle našich předpokladů by novou linku mohlo během prvního roku
provozu využít přes 95 tisíc cestujících v obou směrech,“ říká Jiří Pos, předseda představenstva
Letiště Praha.

Tchaj-wanský dopravce STARLUX Airlines nasadí na novou dálkovou linku letadlo Airbus A350-900
se čtyřmi komfortními třídami: First, Business, Premium Economy a Economy. Celková kapacita
letadla činí 306 sedadel. Linka bude cestujícím k dispozici od 1. srpna třikrát týdně, s odletem z
Prahy vždy v úterý, ve čtvrtek a v sobotu. Od října se počet týdenních frekvencí navýší na celkem
čtyři, když přibude pondělní odlet. Vedle samotné přímé linky mezi Prahou a Tchaj-pejí budou moci
cestující využít díky síti leteckých spojení STARLUX Airlines také návazné lety dále do Asie,
například do Hanoje, Ho Či Minova města, Tokia, Singapuru, Ósaky, Hongkongu a mnoha dalších.

„Jsme potěšeni, že můžeme oznámit provoz nové linky do Prahy jako vůbec první evropské destinace
letecké společnosti STARLUX Airlines. Tento významný krok je výsledkem rozsáhlých příprav a silné
podpory našich partnerů. Rádi bychom upřímně poděkovali Letišti Praha za spolupráci,“ uvádí Glenn
Chai, generální ředitel společnosti STARLUX Airlines. „Praha je dlouhodobě oblíbenou destinací
mnoha tchaj-wanských turistů a očekáváme, že rostoucí vazby v oblasti polovodičového průmyslu
dále posílí poptávku po leteckém spojení mezi Tchaj-wanem a Českou republikou. Tchaj-wan zároveň
představuje přirozený dopravní uzel. Díky naší rozsáhlé síti leteckých spojení tak cestujícím nabízíme
návazné spoje do dalších asijských metropolí. Naše flotila složená z letadel Airbus nové generace pak
cestujícím zajistí prémiový cestovní zážitek,“ doplňuje Glenn Chai.

Pětihvězdičková letecká společnost STARLUX Airlines zahájila provoz v roce 2020 a řadí se tak k
nejmladším aerolinkám v Asii. Nabízí jedinečný zážitek a prvotřídní servis za standardní ceny
letenek. Zakládá si nejen na velmi vysoké kvalitě palubních služeb, ale také výjimečné zákaznické
zkušenosti, a to na palubě i na zemi. Design kabiny Airbusu A350, včetně sedaček, pochází z dílny
BMW Designworks a vychází tak z designového dědictví slavné automobilky. Bohatý palubní catering
je inspirován několika michelinskými restauracemi a k jeho přípravě společnost využívá řadu
věhlasných značek jídla z několika regionů světa.

Kromě třídy Economy nabídne STARLUX Airlines na lince mezi Prahou a Tchaj-pejí také stále
populárnější třídu Premium Economy s prostornějšími sedačkami, podstatně větším místem na nohy
a bohatším cateringem. Třída Byznys pak nabídne uzavíratelné privátní kajuty a sedačku plně
polohovatelnou až do vodorovné postele. Samostatnou kapitolou je nejluxusnější třída First s
pouhými čtyřmi sedačkami. Aerolinka rovněž poskytuje štědré limity pro přepravu odbavených



zavazadel v rámci třídy Economy – konkrétně dva kusy, každé zavazadlo po 23 kilogramech. Každá
sedačka v letadle je dále vybavena vlastním monitorem se zábavním systémem, včetně nabídky
atraktivních filmů a seriálů z produkce HBO MAX.

Samotná Tchaj-pej je pro české turisty stále málo objevenou destinací. Jde o město barev, vůní,
tradice i moderních vlivů. Nejvyšší budovou ve městě je mrakodrap Taipei 101, který se tyčí do výšky
508 metrů a čítá – jak napovídá i jeho název – 101 poschodí. V historické části města nelze vynechat
náměstí Svobody, kde se mj. nachází Čankajškův památník – velkolepá budova připomínající
bývalého prezidenta Čínské republiky. S náboženskými tradicemi se lze setkat při návštěvě
působivého chrámu na Dračí hoře. Tchaj-pej rovněž nabízí snadný únik do přírody. Ikonická je v
tomto ohledu Sloní hora, z jejíhož vrcholu se otevírá nádherný výhled na městské panorama.

Prodej letenek bude zahájen v brzké době, primárně na webových stránkách letecké společnosti
www.starlux-airlines.com a následně také přes vybrané cestovní kanceláře.

Letový řád (místní časy):
JX102 Praha–Tchaj-pej, odlet 10:20, přílet 05:10 (+ 1 den)
JX101 Tchaj-pej–Praha, odlet 0:10, přílet 7:50
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